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ЧИ ВСІ ДОБРІ ЛЮДИ ПОЛІТАЮТЬ 
НА КОСМІЧНИХ КОРАБЛЯХ? 

 ☫ 

 ПРАЦІВНИКИ СВІТЛА 

 

 
https://www.youtube.com/watch?v=i

xY2GS09jCk&t=28s 

 

 Вітаю мої дорогі улюблені брати і сестри. 

 Уважно послухайте і з любов’ю прийміть наступне повідомлення.  Ми раді 

зв'язатися з усіма вами.  Ми дуже задоволені тим, як людство змогло 
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прийняти останні енергії, які увійшли у вашу атмосферу.  Перед вами є всі 

ці неймовірні можливості взяти те, що вам дано, і поєднати це з усім своїм 

досвідом, усім своїм знанням про те, що дійсно потрібно на Землі. 

 Ви можете поєднати все це, щоб створити нові реалії, нові часові рамки та 

кращий досвід життя на Землі зараз.  Ми знаємо, що «ви б радше 

послухали нас і почули, як ми скажемо вам, що ви завершите зміни 

наприкінці наступного року, або що всі хороші люди будуть підібрані 

кораблями Starship і доставлені в набагато краще місце. " 

 Але це не те, на що ви «записалися».  Це не «подорож» пробудженої 

людини.  «Подорож», у якій ви зараз перебуваєте, — це подорож, яка 

включає всіх істот, і це подорож, у якій ви маєте можливість створити 

власний досвід Вознесіння, а не шукати точку зору іншої людини щодо того, 

що це буде. ваше Вознесіння і коли це станеться, ми пропонуємо вам 

почати відчувати себе більш творчим. 

 Дайте собі засоби діяти, покажіть собі, що ви здатні створити свій власний 

шлях, шлях, який включає прощення інших, зцілення якомога більшої 

кількості людей і співчуття у вашому серці до всіх, інакше як ви зможете 

вони довести, що самі, що вони є силою у плоті?  Якщо хтось або щось має 

зробити все за вас, і ви повинні забрати все своє невдоволення, усі свої 

судження, увесь свій гнів із собою на наступну версію Землі, тоді ви не 

дали собі шансу еволюціонувати.  Ви позбавите себе прогулянки, поїздки. 

 Якщо хтось або щось, поза вами, врятує людство від нього самого.  Коли 

ви чуєте про звірства, які відбуваються на вашій планеті та в інших 

частинах вашої Сонячної системи, подивіться в собі, що це викликає.  

Подивіться всередину, і ви побачите, що вам потрібно зцілити або 

пробачити, оскільки ви не завжди були на позитивній стороні спектру.  У 

вас були минулі життя, де ви грали в темряві і видавали себе за поганих 

хлопців, поганих хлопців, тих, кого багато хто б засудив за те, що завдавав 

стільки страждань. 
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 Зараз не час засуджувати.  Це час самоаналізу та творення, і ми знаємо, 

що ті з вас, хто отримує ці передачі, можуть зрозуміти нас, коли ми 

пояснимо це вам.  Ми даємо вам ключі від Королівства і кажемо, що ви 

створюєте решту світу.  Подорож, і це тому, що ми знаємо, що вони дійсно 

можуть бути пов’язані з тим, що ми говоримо.  Ми дуже оптимістичні та 

щасливі, тому що ми знаємо, що ви збираєтеся робити з енергією, яка на 

вас зараз. 

 Ти благословенний сьогодні, завтра і навіки. 

 Ми міцно і міцно обіймаємо кожного з вас. 

 Ми працівники світла. 


